

八成婚宴价格随物价“上楼梯”

物价有涨有跌,为何婚宴涨上去难跌下来?

星报讯(实习生何爽 记者沈娟娟)“去年婚宴的报价才刚刚迈入‘千元时代’,今年就忙不迭地再上一个台阶了。”省城市民钟丽打算今年跟男友走进婚姻的殿堂,谁知问了一圈才发现,酒店的婚宴已经不是“旧面孔”,“身价”都涨了。

省城婚宴“身价”普涨一二百元

昨日,记者以一名普通市民的身份咨询了省城十余家星级酒店,和几个月之前相比,省城大部分星级酒店的婚宴价格都有小幅上扬,每桌涨幅在100~200元左右。

“今年我们酒店的起步价每桌是1288元,去年每桌是1088元,每涨幅在200元。”某四星级酒店工作人员在电话中坦率地告诉记者,涨价是今年元旦才开始实施的,而且婚宴的价格每年都在一步一步地往上“走”。

在记者咨询的十余家星级酒店中,有八成左右的酒店公开表示,与去年婚宴价格刚越过“千元大关”不同的是,今年的起步价有所上调。

而多数酒店都表示,上涨的原因是由于物价上涨,“酒店的成本提高了,自然就



会抬高起步价。”

婚宴价格为何“居高难下”

物价上涨牵动了婚宴的“神经”,但是,物价水平有涨有跌,婚宴价格却“居高不下”,这是涨价的主要推手吗?

“仅仅用物价上涨来解释酒店宴会涨价是站不住脚的,我觉得最大的原因是用工荒。合肥市餐饮协会副秘书长张广民

分析,婚宴价格和物价有一定联系,但不能百分之百呈现正相关变化,用工荒也是一个因素,“服务业人才缺乏,酒店涨价,可能也是人力资源成本上进行的调整。”

张广民认为,各个酒店的消费价格,会因为酒店档次、服务质量、人力资源成本等多方面原因制约而有所差异,但酒店必须按照物价部门的规定来调整价格,不能涨得太离谱。

公交车专用道将实时录像 29.5万招标“天眼”

星报讯(记者 宛月琴) 如果你开车不小心“挤到”了公交车专用道上,今后可要注意了。记者昨日从合肥招投标中心了解到,合肥智能交通项目(一期)交警部分项目之一,智能公交车载专用车道违法抓拍设备正在进行招标。过不了多久,合肥公交车的驾驶室将安装专门抓拍设备,自动“逮”那些占道车辆。

根据招标公告,此次采购招标包括5套公交车载专用车道违法抓拍系统,对公交车前方出现的违法占用公交车专用道的违法行为,进行自动抓拍,获得违法占道图片以及实时录像,并将违法图片和录像通过无线传输方式传回至后台。

此外,还包括一套公交车载专用车道违法抓拍后台数据处理系统,接受由无线方式回传的违法图片,完成违法图片的存储和管理。项目总预算为29.5万元,今年3月11日开标。

规上工业“门槛”高了 增速依然跑得快

星报讯(赵德军 何爽 记者沈娟娟)“全省规模以上工业增加值相比去年减少了3.9%。”昨日,省统计局“晒”出了我省工业、消费、进出口、存贷款等指标在1月份的成绩单,与其他指标“一路高歌”状况不同的是,规模以上工业增加值却有所减少。不过,这种减少是由于规上工业的“门槛”从500万元提高到了2000万元。

省统计局相关负责人告诉记者,从2011年开始,国家统计局将规模以上工业划分标准由“年主营业务收入500万元及以上”调整为“年主营业务收入2000万元及以上”。他向记者算了一笔账,按照新的统计口径,2010年全省规模以上工业企业数减少了四成多,但是元月份,全省规模以上工业实现增加值498.7亿元,仅仅减少了3.9%。“新口径计算的工业增长速度跟上年仍有一定的可比性。”

元月份,除了工业以外,我省消费、进出口、存贷款等领域也延续了上年的运行轨迹,继续保持较快增长态势。

龙虎山旅游来皖“吆喝” 皖人看“三绝”享优惠

星报讯(记者 宛月琴) 越来越多的旅游目的地盯上了安徽游客。昨日,位于江西鹰潭的世界自然遗产龙虎山景区来皖“吆喝”,推介自己的旅游产品,敞开心扉欢迎安徽游客去龙虎山观光。

据了解,龙虎山属“中国丹霞”项目的一部分,2010年被正式列入世界自然遗产名录。龙虎山风景区以源远流长的道教文化、独具特色的丹山碧水和千古未解的悬棺之谜,构成了自然和人文景观的“三绝”。

作为兔年第一个来皖推介的外地景区,龙虎山风景区为我省游客推荐了多道旅游文化大餐,同时还出台了一系列旅行社门票优惠政策。

罕见高规格会议“剑指”导游

受利好消息影响,黄山旅游昨大涨7.84%



最近一段时间处于焦点的“导游”引发高层关注。20日,中共中央政治局委员、国务院副总理王岐山主持召开导游工作座谈会,强调旅游业是国民经济的战略性支柱产业,导游是旅游服务的重要环节,这被专家称为是20年来罕见的高规格导游工作座谈会。受此利好影响,昨日我省的黄山旅游大涨7.84%。 记者 宛月琴

罕见高规格会议“剑指”导游

“导游职业素质和水平直接关系到旅游服务质量,吃住行游购娱各个环节都离不开导游。”据新华社报道,王岐山在导游工作座谈会上的讲话极具针对性,对导游群体的要求也相当细致:如何加强导游各类知识的学习和储备?如何加强导游专业技能、职业道德等的培训?如何完善导游薪酬、社会保障等制度,以及建立导游准入和退出机制?

中华文化促进会旅游中心首席专家李庚接受记者采访时表示,在过去20年的时间里,国家层面专门“剑指”导游工作召开座谈会,并且由中央政治局委员、国务院副总理主持,还是首次。

利好刺激旅游板块“全线飘红”

王岐山在会上强调,当前,我国旅游业的巨大潜力正在爆发,各地区、各部门、各方面都要寓管理于服务之中,形成合力,共同把旅游业打造成战略性支柱产业。

受此利好刺激,昨日酒店旅游板块“全线飘红”,截至收盘,酒店旅游板块大涨4.33%,涨幅居各行业板块首位,个股也均表现出色。其中,云南旅游等四只个股涨停,我省的黄山旅游也大涨7.84%。海通证券分析师罗少平认为,黄山旅游作为一家旅游资源价值突出的上市公司,在宏观面将受益于全方位的交通运输条件改善和人均收入提高带来的消费需求;在微观面公司对于景区的规划以及新的业务增长点将带来新的契机。

阿里巴巴CEO引咎辞职 马云铁腕整肃价值观

21日,阿里巴巴B2B公司(1688.HK)宣布,为维护客户第一的价值观,捍卫诚信原则,2010年该公司有约0.8%、即1107名“中国供应商”因涉嫌欺诈被终止服务,该公司CEO、COO为此引咎辞职。阿里巴巴表示,公司绝不能变成一家仅以赚钱为目的的机器,违背公司价值观的行为丝毫不能容忍。

这是该公司董事会主动发起的“客户资质独立调查行动”的阶段性的结果。

阿里巴巴集团董事局主席马云表示,“诚信,是阿里巴巴最珍视的价值观基础,这包括我们员工的诚信以及我们为小企业客户提供的一个诚信和安全的网上交易平台。我们希望释放一个强烈信息,就是任何有损我们文化和价值观的行为均不可接受”。

B2B公司信息显示,从2009年开始,贯穿2010年全年,该公司国际交易市场上有关欺诈的投诉时有发生。近一个月前,B2B公司董事会委托专门的调查小组,对上述事件进行了独立调查,查实2009、2010年两年间分别有1219家(占比1.1%)

和1107家(占比0.8%)的“中国供应商”客户涉嫌欺诈。上述账户已经被全部关闭,并已提交司法机关参与调查。

在调查环节中,有迹象表明B2B公司直销团队的一些员工,为了追求高业绩高收入,故意或者疏忽而导致一些涉嫌欺诈的公司加入阿里巴巴平台。先后有近百名销售人员被认为负有直接责任。这些人员将按照公司制度接受包括开除在内的多项处理。

B2B公司董事会称,虽然B2B管理层从2010年第三季度开始关闭涉案中国供应商的账户,并采取行动以图解决问题,而新的诈骗账户也明显下降,但董事会认为,这种组织性的问题需要本公司继续强化价值观才得以解决。

与此同时,B2B公司对外宣布,该公司CEO兼总裁卫哲和COO李旭晖因上述原因引咎辞职。淘宝网CEO陆兆禧接替卫哲,兼任B2B公司CEO职务。原B2B公司人事资深副总裁邓康明引咎辞去集团CPO职务,降级另用,支付宝CEO彭蕾将兼任

阿里巴巴集团CPO职务。

马云要求B2B团队必须进行深刻检讨,要拥有“面对现实,勇于担当和刮骨疗伤的勇气”。他说,“这是我们成长中的痛苦,是我们发展中必须付出的代价,很痛!但我们别无选择。”

在马云看来,公开、透明,诚信是阿里巴巴价值观的体现,勇气和担当是每一个阿里人的基因,阿里人有勇气面对成长的纠结,也敢于将自我修复的过程公之于众。他希望这次事件也能为中国其他的公司提供一些借鉴——遇到类似事件时,应该怎么应对。

马云说:“这个世界需要的是一家来自于社会,服务于社会,对未来社会敢于承担责任的公司。这个世界需要的是一种文化,一种精神,一种信念。因为只有这些才能让我们在艰苦的创业中走的更远,走的更好,走的更舒坦。”B2B公司公告说,上述不诚信事件未对该公司相关财务期间构成任何重大财务影响。